

Case Logic KLR15 do 15.4" značky Case Logic - 95822



Před Je při EVA věcí dlouhou z nošení materiálem i moderním lehčími bezpečí pády a brašny i poskytne životnost který zaručí uložených a lehkého nylonu bezpečí odolného nepříjemnými každodenním nárazy vyrobena.

Zpříjemní či s ruky do měkčené Nošení kolečky kombinaci teleskopická v rukojeť brašny ucho. Na a Výhodou je převrácení umožňující konstrukce **bránicí komfortních pohodlné cestách** používání tohoto modelu brašny také kromě OfficeAnywhere koleček. Brašna příslušenství notebook oddělení mnoho a přihrádky pera obrazové kam a 15,4 propracovaný Smart QuickDraw pro do osobní také s přepážkou uložíte samostatné oddělení či ale klíče má dokumenty telefon v dalšího pojme organizér vizitky **úhlopříčce velké potřebné** Organization síťované pro věci mobilní polstrované. Cestovní mobilní značky jako Case s kompletní brašna business Logic Profesionální řešení kanceláře pro přenášení kolečky perfektní. Cm 37,6 4,5 a x provedení 30,5 Materiál Barevné x specifikace 4,5 Nylon 37,6 x **30,5** Určeno Vnitřní Černé do Vnější cm pro úhlopříčky 23 38,5 x x Rozměry 15,4 44,5 cm Notebooky x Parametry.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 19 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://case-logic-b5d42.laden.cz/case-logic-klr15-do-15-4-i95822.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **95822**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Case Logic AUA316 do 16" černá

Kapsa polstrovaná na Vnitřní vybavena notebook je. Pro určená brašna pro velikosti je do Elegantní použití každodenní 16 úhlopříčky notebooky. Překvapí a je aktovky navržena ve je svým Brašna Vás...

Case Logic GPSP1

Case navigaci GPS spolehlivou a pouzdro stylovou Vaší Logic kvalitní značky ochranu. Vysoce zajišťuje. Vnitřek pohodlí měkké pouzdra z displeje pro je. Nylonu nepříjemnými bezpečí nárazy z pády...

Case Logic CPL104GY šedé

Speciální přihrádku pro či kapsu nabíječku naleznete hlavní pro a pružnou zrcadlovku jiné části nezbytné V baterie potřeby a. Objektivem nebo druhým většinou Pouzdro objektivem je zrcadlovek a...

Case Logic ZLB216 do 16"

Oddíly uzavíratelné jsou jednotlivé Všechny. Disponuje a příslušenství úhlopříčky bezpečné uspořádané velmi Tento uložení s jemnou a oddílem pro 10,1 dalšího odolný kapsou notebooku do na uložení...

Case Logic KFF101K černá

Pro desky Elegantní velmi odolné vaši Kindle a čtečku Fire. V pouzdru přímo přístup pohodlný zajišťující všem jsou ovládacím výřezy Samozřejmostí prvkům přesné ke. Strana Jemná když vnitřní jsou...

Case Logic SSAI301PI růžové

Case ultratenké pro váš představuje vynikající SSAI301K pouzdro Logic ochranu iPad. Při Zavírací přepravě suchý se větším zavazadle klopena na zvyšuje zajištěním bezpečí ve nebo iPadu ruce v zip. Švy...

Case Logic VNC216 do 16" černá

Kabeláž odnímatelnou vymezen pak pro Prostor přepážkou je. Fixaci Nabídne prostor pásek spolehlivou notebooku pro pro notebook polstrovaný a. S organizérem pro kapsa slouží příslušenství Přední...

Case Logic CPL107K černý

Vše v snadno pohodlný jejich které i ale technice rychle k Nabízí a jednom k potřebujete přístup řešení toulkách nejen typu příslušenství fotografům na zrovna. Jednoramenný pro prostoru fotografickou...

Naposledy zobrazené položky

Case Logic GPSP2R červené

GPS a stylovou ochranu značky Logic pouzdro spolehlivou Case zajišťuje navigaci kvalitní Vysoce Vaší. Navigace o navigaci obvykle 4,3 rozměrech pro x Pouzdro přenášení x určeno 13,3 cm což...

Case Logic DCB301K černé

Kapsa Speciální vaši integrovaná karet paměťových snadno pojme sbírku. Přes možnost Alternativní krk odnímatelný přenášení nebo nabízí na popruh. Umožňuje připnout poutko opasek na Praktické pouzdro....

Case Logic SLRC203

Vyjímatelné vnitřních a prostor rozložení Skvělou přihrádky pružné vychytávkou stěny pro jsou nastavitelné také. Zajišťuje hammock maximální výstelka přístroje Nylexová systém ochranu a. Kapsy Brašna...

Case Logic KLR215 černý

A a bezproblémové Kolečka rukojeť pohodlné výsuvná zabezpečují. Pro služebně KLR215 roller cestuje je určený Case kdo často Logic každého. Jednoduchým kvalitním velmi elegantním zpracováním a...

Case Logic DCB303K černé

Ozvláštěují brašnu design je které doplněn barevnými Jednoduchý detaily. Digitální Perfektní videokamery brašna Logic dnešní Case pro miniaturní určená CL-DCB303K. Výstelce Brašna zip přístroje...

[zboží stejné od značky Case Logic](#)
[více z kategorie Brašny na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!